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Charakteristika školy:  
 

 

 Jde o úplnou základní školu rozšířenou o přípravnou třídou. Celkový počet tříd byl 15, 

z toho 14 tříd běžných a 1 přípravná. Počet žáků v běžných třídách byl 287, z toho na I. stupni 

198 žáků a na II. 89. V přípravné třídě 15 žáků, celkem na škole bylo 291 žáků. 

Výuka v 6. ročníku probíhala podle vzdělávacího programu – Základní škola, který jsme 

rozšířili o prvky připravovaného ŠVP a v ostatních se realizoval ŠVP ZŠ Dubeč. 

 

 

 

 

Údaje o škole: 

 

telefon ústředna:  272 701 838 

telefon / fax - ředitel:  272 702 414 

telefon ŠJ:   274 860 491 

 

e-mail:  reditel@zsdubec.cz 

internet. adresa:  www.zsdubec.cz 

 

Ředitel:     Mgr. Martin Petrtýl  / Čj a D / 

 

Statutární zástupce ředitele:   Mgr. Stanislava Kratochvílová   / Čj a Rj ( Aj )/ 

 

Výchovný poradce:  Mgr. Věra Benešová   / Čj a Ov / 

Speciální pedagog:   Mgr. Vladana Kašparová  / spec. ped. a I. stupeň / 

 

Školní metodik prevence:  Mgr. Veronika Jechová  / Ch a Př /  

 

 

 

 

 

Školská rada:  

 

Školská rada je zřízena dle příslušného zákona a má 6 členů / za školu – Mgr. Věra Benešová 

a Marie Zemanová /. Rada se sešla během šk. roku 2011/12 třikrát a na její jednání byl jednou 

přizván i ředitel školy.  
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Personální zabezpečení: 
 

 

 Na škole pracovalo 25 učitelů / přepočtených 19,9, z toho na 1. stupni 9,5 a na 2. 

stupni 9,4 /  a 4 vychovatelky ŠD interní / přepočtených 3,8 / a 1 externí / pouze na 3 dny 

ranní družiny /. Celkově aprobovaných bylo – 15,8 , neaprobovaných – 4,1, všechny interní 

vychovatelky ŠD byly aprobované, externí neaprobovaná. Průměrný věk učitelů je sice vyšší, 

ale tento fakt je vyvážen skutečností, že se jedná o kvalifikované učitele s dlouholetou praxí a 

nenahraditelnými pedagogickými zkušenostmi, což se projevilo koncem školního roku, kdy 

rodiče přes KRPŠ vznesli požadavek, aby důchodkyně  z 1. třídy s touto třídou pokračovala 

minimálně ještě další školní rok. Také jsou ochotni učit na zkrácený úvazek, což vede ke 

zvýšení aprobovanosti i u předmětů s menší týdenní hodinovou dotací.Tito pedagogové jsou 

zárukou kontinuity výchovně vzdělávací práce školy, a tím se významně podílejí na plnění 

dlouhodobých záměrů školy. Navíc jsou odolní vůči stresům, které práce pedagoga občas 

přináší a již u nich nehrozí odchod na mateřskou dovolenou. Za posledních šest let na 

mateřskou dovolenou nastoupilo pět mladších učitelek a i v letošním roce odešla v červnu 

jedna mladá učitelka, která na škola vydržela pouze dva roky. Nikterak se nebrání novým 

postupům a formám výuky, shledají-li je na základě bohaté praxe za užitečné a přínosné. 

Přesto před vedením školy stojí nelehký úkol získat perspektivní odborně vzdělané učitele, 

kteří budou mít stejný entuziasmus, jako jejich starší kolegové. Dlouholetá zkušenost nás 

vede k poznání, že ne vždy platí, že úspěšný učitel je ten, kdo má předepsané vzdělání a 

naopak. Přesto se snažíme vytvářet podmínky ke zvyšování kvalifikace. 

 

 

 

 

                    věk 

 

      počet ( fyzické osoby )  k 30.06.2011 

            méně než 31     2 

31 - 40 3 

41 - 50 5 

51 - 60 7 

61 – a více 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Velmi kvalitní je i personální zabezpečení školního stravování:  

 

 Hospodářka – Marie Zemanová  

 

 Hlavní kuchařka – Marie Říhová 

 

 Kuchařky – Anna Burešová, Hana Tandarová a Miroslava Chlupová   

 

 

 

 

 

O kvalitě jídel svědčí i vzrůstající počet cizích strávníků, kteří na obědy docházejí  

 

nebo si je odnášejí / odvážejí / domů.    

 

 

 

 

Rámcový popis personálního zabezpečení: 

 

Třídní učitelé:  přípravná třída -  Mgr. Vladana Kašparová 

  1. A                  -   Mgr. Jitka Máderová  / Ch + Biol. / 

  1. B                  -   Renáta Pěknicová 

                                              

                       2. A                   -   Mgr. Helena Kropelnická  / 1. stup. / 

                       2. B                   -   Mgr. Alexandra Otradovská  / 1. stup. / 

 

                       3. A                  -   Jaroslava Králová                        

                       3. B                  -   Mgr. Dana Karasová  / 1. stup. + Hv / 

 

4.A                 -  Mgr. Šárka Kolarovová 

4.B                  -  Mgr. Jana Sobotková 

 

5.A                 -  Blanka Vedrová 

                        5. B                 - Mgr. Věra Natherová  / Rj + D / 

 

6.                    -  Zdeňka Paulová  / M + ZPV / 

7. -  Mgr. Veronika Jechová  / Ch + Biol. / 

8. –  Mgr. Andrea Vlčková  / Čj + Vv / 

9.                    -  PaeDr. Andrea Kondelíková  / Rj + Aj + Čj / 

 

Ostatní vyučující:  Eva Kaprová, Mgr. Věra Benešová, Ing. Petr Skalický, 

Ing. Miloslav Fikar / M + ZPV + Aj /,  Mgr. Marie Mášová / Tv + rehabilitace /,  

Mgr. Zdeněk Kubů / M + Z /.    

   

 

 



 

Přijímací řízení na střední školy:  

 

 18 žáků deváté třídy podalo přihlášku a byli přijati bez jakýchkoli přijímacích 

zkoušek. Tento fakt zpochybňuje naše úsilí o jejich motivaci k dalšímu vzdělávání a i návrh 

pana ředitele Klause, že by základní škola měla být jen do 8. třídy nepřinese nic pozitivního.  

SOU:                       -  4 

SPŠ:                        -  8    

G                             -  2 

SŠ :                          - 1 

OA:                         -  3 

 

Víceletá gymnázia:  8 letá    -  3 

                                 ZŠ s rozšířenou výukou matematiky  - 2                                  

           ZŠ se sportovním zaměřením  - 1 

 

 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků: 

 

  Učitelé se průběžně vzdělávali v různých kurzech spojených s jejich výchovně 

-  vzdělávací činností, volna využívali k samostudiu. 

Benešová – cyklické pořady výchovných poradců 

Petrtýl –  manažerské studium pro ředitele  / září 2011 –  doposud  / 

  

 

Počet zapsaných dětí pro školní rok 2012/2013:          1. třída:     68 

            

                přípravná tř.: 15 

 

 

 

Počet odkladů:    10 

 

 

 

Hodnocení činnosti ŠD: 
 

ŠD měla čtyři oddělení a bylo zapsáno 129 dětí, z toho z 1. a 2. tříd - 77. 

 Zájem o ŠD mezi žáky i rodiči stále narůstal, včetně využití ranní družiny. Potvrzuje 

to i požadavek rodičů ze 3. tříd, aby v následujícím školním roce družina byla i pro žáky 

budoucích 4. tříd i za cenu většího poplatku. Družina měla pro svou činnost velmi dobré 

podmínky i vzhledem ke školním sportovištím a novému obecnímu hřišti v okolí školy, 

záporem je, že vzhledem ke stoupajícímu počtu dětí se  pro ni musí využívat i běžné třídy. 

 ŠD pracuje podle ročního plánu, který vychází ze školního vzdělávacího programu ZŠ 

Starodubečská 413. 

 

 

 



 

 

 

Poradenské služby školy:   

 

 

 Na škole pracuje  výchovná poradkyně  Mgr. Věra Benešová. Ta je garantem a 

koordinátorem s ostatními subjekty, především s PPP – dr. Medlínovou,  která pravidelně 

školu navštěvovala. 

 Výchova k volbě povolání probíhala v rámci ON a RV a ve spolupráci s PPP.  

 Velkou péči věnujeme žákům s poruchami učení, z nichž většina je na I. stupni / 

individuelní vzdělávací plány, doučování, speciální pomůcky, úzká spolupráce s rodiči apod./  

 Škola byla zařazena do projektu „ Podpora inkluze žáků se SVP „ , financovanému 

z EU a zajištěnému PPP Praha 10, do tohoto projektu bylo zařazeno 24 žáků Mgr. Páchová se 

jim věnovala dva dny každý týden. Tento projekt bohužel v tomto školním roce končí a 

následně již pro PPP nebude možno o další pokračování žádat. Pravděpodobně bude něco 

podobného vyhlášeno MHMP pro základní školy.    

 

 

 

 

 

Prevence sociálně patologických jevů: 

 

 Tato prevence vychází ze školní preventivní strategie, garantem je Mgr. Veronika 

Jechová a Mgr. Věra Benešová. Tento program je zaměřen především na primární 

nespecifickou prevenci a obsahuje mimoškolní aktivity dětí, soutěže, kulturní a sportovní 

programy a dále pak osvětovou činnost. Její součástí je i prevence šikany a program bezpečně 

do školy, při jejich realizaci využíváme spolupráce s PPP Praha 10, Policií ČR a Prahy, 

agenturou FILLA, využíváme letáky a brožury Státního zdravotnického ústavu a DROP – IN.    

 Tradičně dobrá spolupráce byla zaměřena zejména na dopravní výchovu a prevenci 

kriminality v běžném životě, stále byla škola zapojena do projektů Policie ČR, na školu 

pravidelně docházel podporučík Holub, který jednou měsíčně vedl semináře s touto tématikou 

v 2. a 3. třídě  - Ajaxův zápisník a dále Sešit plný průšvihů pro 7. -  9. třídu, Právní vědomí 

pro 9. třídu a Test bezpečného chování pro 5. – 6. třídu.  

 

 

 

 

 

Soutěže: 

 

 

McDonald´s cup – 1. místo kategorie 1. - 3. tříd v okresním kole a 3. místo v krajském, 1. 

místo kategorie 4. a 5. tříd v okresním a 4. místo v celopražském kole.   

 

Žáci i žákyně se také zúčastnili turnaje ve vybíjené – Preventan CUPU, kde žáci obsadili ze 

13ti družstev 4. místo a žákyně taktéž.  

 

 



 

 

 

9. třída pod vedením paní učitelky A. Kondelíkové se zapojila do celostátního projektu 

MŠMT – videopohlednice – „ This bus goes through Dubeč „ . 

 

 

 

 

Matematická olympiáda – v obvodním kole 5. tříd se mezi úspěšné řešitele zapsali Alžběta 

Chejnová, Lukáš Trávníče a Dominik Štrobl. 

 

Pythagoriáda – v obvodním kole se mezi úspěšné řešitele / alespoň 9 bodů z 15 / zařadili 4 

žáci, 2. místo s 14,5 bodu obsadil Dominik Štrobl a 3. se  14 body Patrik Chajda. 

 

  

Již tradičně proběhlo sportovní klání mezi ZŠ Koloděje a naší školou ve vybíjené, florbalu a 

malé kopané a také Den soutěží mezi MŠ a ZŠ Dubeč. 

 

 

 

Spolupráce s rodiči a ostatními partnery: 
 

 

 Spolupráce s rodiči probíhala formou třídních schůzek, konzultačních hodin, 

výchovných komisí, telefonicky a pravidelnými schůzkami vedení školy s Klubem rodičů, což 

vedlo např. k dohodě o zlepšení výuky Aj / menší skupiny dětí než předepisují státní normy, 

větší využití jazykových učeben /. 

Hlavním cílem je přesvědčit rodiče, že nejlepší způsob řešení případných problémů je osobní 

jednání s akceptovatelnými výsledky pro obě strany. Stížnosti, dohady a pomluvy samotný 

vzniklý problém nejen neřeší, ale ve svém důsledku podkopávají důvěru veřejnosti ve školu  

a kazí její dobré jméno.  

 

 Rodiče ve vyšších ročnících preferují klasickou výuku, vyžadují u svých dětí faktické 

znalosti jako podmínku úspěšného přijetí na další studia a nevidí žádnou nebo minimální 

provázanost ŠVP základního a středního školství. Hlavním úkolem pro naši školu do 

budoucnosti bude úsilí skloubit požadavky ŠVP se zájmem rodičů. 

 

Ředitel se dle potřeby účastní jednání Školské rady a jednání na MČ. Všechna tato 

jednání se stala součástí evaluace a autoevaluace školy, což je důležité při stanovení 

dlouhodobých záměrů školy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Aktivity a prezentace školy na veřejnosti: 

 

 Prezentace školy věnujeme velkou pozornost, protože to posiluje dobré jméno školy a 

prohlubuje spojení školy a široké veřejnosti. 

Žáci zazpívali koledy při rozsvícení vánočního stromu v Dubči, vystoupili s MŠ na 

prosincovém posezení s důchodci a také přivítali nové občánky.  

Tradičně proběhl v prosinci „ Den otevřených dveří „ , kdy mohla široká veřejnost shlédnout 

audioprezentaci školy. 

V červnu proběhlo slavnostní rozloučení se žáky 9. třídy, na které byli pozváni nejen rodiče, 

ale představitelé zřizovatele, kteří jim opět předali dárek na památku.   

O životě školy je veřejnost informována na stránkách školy a Rohožníku. 

 

 

 

 

Mimoškolní aktivity: 
 

 

 Tyto aktivity byly zajišťovány částečně přímo školou – keramika, balet a břišní tance , 

informatika pro I.stupeň, výtvarná dílna, částečně ve spolupráci s externími partnery – florbal, 

basketbal, volejbal, malá kopaná, stolní tenis, hra na flétnu a kytaru, šachy, Aj. Zájem o 

kroužek informatiky pro II. stupeň byl mezi žáky minimální. 

  

 

 

 

Zkušenosti s přípravnou třídou a integrací dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí: 
 

 

 

 Děti v přípravné třídě pod vedením speciální pedagožky Mgr. Kašparové během roku 

překlenuly všechny nedostatky, což umožnilo jejich bezproblémový vstup do prví třídy. 

Vzhledem k tomu, že se škola stala kmenovou ZŠ pro děti z Klokánku /FOD/ a Radosti máme 

s jejich integrací značné zkušenosti. Jejich začlenění do třídních kolektivů probíhá 

bezproblémově. 

 Děti – cizinci:  1 Ukrajina, 1 Slovák, 1 Vietnam. Se začleňováním těchto dětí nebyly 

žádné problémy, komplikace byly spíše s částí rodičů, kteří často neumějí česky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Další údaje o ZŠ: 
 

 

 

 Žáci některých tříd se zúčastnili školy plaveckého výcviku a tématických výletů. 

O jarních prázdninách se pořádal týdenní pobyt na horách.  

 Škola nabízela 7 volitelných předmětů, 5 nepovinné předměty,  7 kroužků. 

Žáci 5. tříd se zúčastnili „ Projektového dne „ , během kterého prezentovali vlastní práce 

zpracovávající vybraná témata, předsedou byl Mgr. Jiří Kovařík – ředitel ZŠ Vl. Vančury na 

Zbraslavi. 

  V červnu se konal „ Den naruby „ , kdy výuku ve třídách I. stupně vedli žáci deváté 

třídy, pro které to byla další životní zkušenost. 

 Budoucí prvňáčci měli možnost si vyzkoušet roli školáka během „ Školičky na 

nečisto„. 

Žáci 5. a 9. tříd byli povinně zapojeni do státního projektu vzdělávání a následných znalostí. 

Třídy – přípravná, 1. AB, 2. AB, 3. AB vyjely individuálně na ŠvP.  

 

 

 

Hlavní cíle:  

 

 

- vhodně je motivovat při volbě povolání 

- poskytovat kvalitní základní vzdělání 

- omezit přijímání negativních vlivů – zločinnost, drogy 

- orientovat žáky na pozitivní životní hodnoty  

- uplatňovat teoretické poznatky v praxi 

- motivovat žáky pro další vzdělávání a sebevzdělávání 

- dbát o životní prostředí 

 

 

 

 

Studijní výsledky žáků: 
 

 

    187 žáků prospělo s vyznamenáním     

     

6 žáků neprospělo, z toho - 2 opakují 5. třídu, 1 žákyně odchází na praktickou ZŠ, 3  

 

žáci dělali opravnou zkoušku –  všichni ji udělali a postoupili do vyššího ročníku, 1  

 

žákyně byla ze všech předmětů nehodnocena, neboť měla od února neomluvenou  

 

absenci   

 



              2 žáci byli hodnoceni sníženým stupněm z chování – 2. stupněm 

 

               

 

 

              1 žákyně byla hodnocena 3. stupněm – 482 neomluvených hodin, vše bylo řádně  

 

               hlášeno matce, sociálnímu odboru a Policii ČR 

 

   57 žáků dostalo pochvalu  

 

 

 

 

 

 

Kontrolní, hospitační a inspekční činnost  

 

 18. ledna 2012  proběhla kontrola hospodaření školy ze strany zřizovatele a nebyla 

konstatována žádná pochybení.   

 Ve dnech 19. – 20. prosince 2011 proběhla následná kontrola České školní inspekce 

ke kontrole z května 2011 a mimo drobná pochybení u tří učitelů ve vyplňování třídních knih 

/ jejich postih udělený následně ředitelem byl inspekcí považován za správný a adekvátní / 

byly všechny nedostatky napraveny, o tomto má škola inspekční protokol, který se na 

stránkách ČŠI nezveřejňuje.   

Dále i v tomto roce pokračovala anonymní nebo podepsaná neexistujícími osobami udání 

proti škole a jejímu řediteli. 

 29. února a 1. března 2012  proběhla pravidelná kontrola PSSZ a nebyly zjištěny žádné 

nedostatky a pochybení. 

8. září. 2011 proběhla na škole kontrola VZP – vše v pořádku, pouze jedna pozdní          

platba způsobená nedostatkem finančních prostředků na bankovním účtu. 

 21. září se uskutečnila každoroční kontrola školní kuchyně Hygienickou stanicí HMP 

a vše bylo v naprostém pořádku.   

 

 

 

 

Ekonomika školy 

 

Ekonomický rozbor je ve výroční zprávě sice daný zákonem, ale bohužel dost nesmyslný, 

neboť zpráva je za školní rok / září jednoho roku až srpen roku následujícího /  a státní 

instituce  mají účetní období dané na roky kalendářní.  

V listopadu byl zřizovateli školy přislíben sponzorský dar firmou Tesco ve výši 300.000,- Kč, 

zřizovatel rozhodl, že bude věnován škole na rekonstrukci počítačové učebny a s dalším 

finančním přispěním zřizovatele bude vybudována a zařízena nová učebna informatiky a nová 

1. třída. 

Přestože se příspěvek zřizovatele na provoz školy každoročně zvyšuje / v roce 2012 dosahuje 

bezmála dvou miliónů /, tak plně nepokrývá náklady, škola vše řeší doplatkem z doplňkové 

činnosti / povolené nájmy /, přesto škola byla v roce 2011 v celkovém zisku 152.579,88, 

hospodářský výsledek za rok 2012 bude znám až v lednu 2013, tudíž nelze zařadit do povinné  



 

 

 

 

ekonomické zprávy za školní rok 2011/2012 . Tento hospodářský výsledek byl do roku 2012 

přerozdělen: 102.579,88 Kč do fondu rezerv a 50.000,- Kč do fondu odměn. 

Škola na platy zaměstnanců obdržela na září 2011 až prosinec 2011 od státu  2,713.666,66 

Kč, leden až srpen 2012 – 5,962.666,66 Kč / rozpočet roku 2012 je z této sumy ovšem vázán     

dalším vládním krácením zhruba o 2,3% - díky čemuž od května 2012 mají učitelé platy bez 

osobního ohodnocení, co bude dál se uvidí až v říjnu 2012 /. Rozpočet na učební pomůcky, 

učebnice, vzdělávání učitelů a náhrady nemocenské byl ve sledovaném termínu roku 2011 – 

54.333,33 Kč a v období leden až srpen 2012 – 76,000,- Kč. Díky soustavnému snižování 

státních dotací / v roce 2012 byl zrušen příspěvek na žáky 1. tříd ( pastelkovné ), naše škola 

nemá už ani na nákup a doplňování povinných učebnic, bohužel v celkovém chaosu tohoto 

státu nakladatelství tisknou nové učebnice a nedělají u některých učebnic dotisky – pro školu 

to ve výsledku znamená nakupovat plný počet.  

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Martin Petrtýl 

                  ředitel   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výroční zpráva školy byla schválena školskou radou dne   18. 10. 2012. 

 

 

 

za MÚ :  Ing. Jiří Vohlídal 

 

                Zdenka Hoffmanová 

 

 

za rodiče:  Jana Kubitová 

 

                  Alena Kocábková 

 

za ZŠ:  Mgr. Věra Benešová 

 

            Marie Zemanová 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ý R O Č N Í   Z P R Á V A 
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